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4. SINIF ÖĞRETİM ÜYESİ VE DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇ RAPORU
2024 yılı güz dönemi içerisinde, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü iç paydaşları olarak öğrencilerimizin öğretim üyelerimiz ve derslere ilişkin görüşlerini almak üzere anket uygulaması gerçekleştirilmiştir. Toplanan verilerin değerlendirilmesiyle 4. sınıf öğrencilerimize uyguladığımız anketlerden  elde edilen sonuçlara aşağıda yer verilmiştir. 
Buna göre, dördüncü sınıf dersleri ve bu dersleri yürüten öğretim elemanlarına ilişkin yapılan anketler genel olarak değerlendirildiğinde, öğrencilerin ilgili dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür. Ancak ankete katılan öğrenci sayılarının azlığı dikkat çekmektedir. Doç. Dr. Nilüfer TANÇ’ın yürüttüğü TDE 4643 Tasavvuf Edebiyatı ve Dr. Öğr. Üyesi Baki Bora HANÇA’nın yürüttüğü TDE 4653 Halk Kültürü ve Medya dersleri için yapılan ankete ise hiç katılım sağlanmamıştır. Bu durum dördüncü sınıf derslerinin tümünün seçmeli ders olması ve kontenjanlarının 10 kişilik küçük gruplardan oluşması ile ilgili olsa da anketlere katılım oranlarının artırılmasının iyileştirilme yapılması gereken alanlardan biri olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4603 Türk Dil Bilgisi Uygulamaları I
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Doç. Dr. Cahit BAŞDAŞ
Ankete toplam 6 öğrenci katılmış ve katılımcılara toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencilerin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencilerin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4605 Basın Yayın Dili Olarak Türkçe
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Dr. Öğr. Üyesi Ceyhun Sarı
Ankete toplam 13 öğrenci katılmış ve katılımcılara toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencilerin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencilerin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4607 Türkçe Köken Bilgisi I
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Arş. Gör. Dr. Raziye Ersan
Ankete toplam 2 öğrenci katılmış ve katılımcılara toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencilerin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencilerin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4617 Cumhuriyet Dönemi Şiir Tahlilleri
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Dr. Öğr. Üyesi Gizem Ece Gönül
Ankete toplam 3 öğrenci katılmış ve katılımcılara toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencilerin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencilerin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4629 Batı Edebiyatında Akımlar
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Prof. Dr. Oktay Yivli
Ankete katılan 1 öğrenciye toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencinin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyi belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencinin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4643 Tasavvuf Edebiyatı
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Doç. Dr. Nilüfer TANÇ
İlgili derse yönelik ankete öğrencilerin katılım sağlamadığı görülmektedir.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4645 17. Yüzyılda Klâsik Şiir Dünyası
Ders Sorumlusu / Sorumluları:  Doç. Dr. Fahri KAPLAN
Ankete katılan 3 öğrenciye toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencinin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyi belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencinin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür. 
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4653 Halk Kültürü ve Medya
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Dr. Öğr. Üyesi Baki Bora HANÇA
İlgili derse yönelik ankete öğrencilerin katılım sağlamadığı görülmektedir.
Dersin Kodu ve Adı: TDE 4655 Türk Halk Edebiyatında Mizah
Ders Sorumlusu / Sorumluları: Doç. Dr. Aysun DURSUN
Ankete katılan 4 öğrenciye toplam 16 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, öğrencinin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyi belirlenmiştir. Değerlendirme sonucunda, katılım sağlayan öğrencinin; dersin program çıktılarına katkısı, dersin sorumlusu ve ders hakkındaki memnuniyet düzeyinin oldukça yüksek olduğu görülmüştür. 

