ESKİ MEZUN ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU

Ankete katılan bölüm mezunlarının çoğu eğitim kurumlarında çalışmaktadır, öğrencilerin geri kalanında henüz iş sahibi olmayanlar da bulunduğu gibi bölümle ilgisi bulunmayan sektörlerde çalışanlar da yer almaktadır. Ankete katılan mezunların çoğunluğu lisansüstü eğitim almıştır.
Mezunların % 85.7’si, bölümde aldığı eğitimin bugünkü kariyerine etkisinin olumlu olduğu görüşünde olup lisans eğitiminin mevcut işiyle ilgisi olduğunu ifade etmektedir ve Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü’nde eğitim görmeyi genç kuşaklara önermektedir. Mezunlar, bölümün eğitim programının güncel olduğu görüşündedir. Mezunların tamamı, bölümün akademik kadrosunun eğitimin yürütülmesi açısından yeterli olduğunu belirtmiştir. Bölüm mezunları, bölümün dersliklerinin ve altyapısının çağdaş bir eğitim için yeterli olduğu konusunda olumlu bildirimde bulunmuştur. Mezunlar, bölümün mezunlarla ilişkileri ve iletişiminin yeterliliği konusunda çoğunlukla olumlu yanıt vermiştir.
Ankete katılan mezunların çoğuna göre; bölüm mezunlarının en kuvvetli yönü, alanı ile ilgili yeterli bilgi birikimi ile mezun olmalarıdır. Mezunlar, en zayıf yönlerinin ise iş olanaklarının, atamaların yetersizliği, yeterli istihdamın olmaması ve gelecek kaygısı olduğunu dile getirmişlerdir.
Bölüm mezunları, bölümün aşağıdaki yetkinlikleri kazandırma konusundaki başarısına % 100 olumlu bildirimde bulunmuştur:
· Türk Dili ve Edebiyatı ile ilgili alanlarda yeterli bilgi birikimi edinip kuramsal ve uygulamalı bilgileri kullanabilme becerisi
· Dil ve edebiyat ürünlerini eleştirel bir bakışla çözümleme-değerlendirme bilgi ve becerisi
· Kültürel olgu ve değişimleri dil ve edebiyat ürünleri yoluyla çözümleyip açıklama becerisi
· Bireysel olarak ve takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi
· Türk dilini doğru, güzel ve etkili bir biçimde kullanma bilgi ve becerisi
· Mesleki etik ve sorumluluk bilinci
· Edebî metinlerin evrensel ve toplumsal boyuttaki yansımalarını kavrayabilme becerisi


Bölümün yaşam boyu öğrenme bilinci, bilgiye erişme, bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleme becerisini kazandırması hakkında mezunların çoğunluğu olumlu bildirimde bulunurken % 14.3’ü olumsuz bildirimde bulunmuştur.
Mezunlar, bölümün vizyonu hakkında genel olarak olumlu görüşe sahipken iyileştirilmelerin de yapılması gerektiği görüşündedirler. Öğrenci projelerinin sayısının artırılması ve iş olanaklarının artırılması konusunda iyileştirme gerektiği bildirilmiştir. Bölümün misyonunun daha başarılı şekilde gerçekleştirilebilmesi için farklı bakış açılarıyla mevcut derslerin yeniden ele alınması ve yeni derslerin açılması önerisinde bulunulmuştur. Mezunlar, bölümün amaçları konusunda ise genel olarak memnuniyet ifade etmişlerdir.
 

