YENİ ÖĞRENCİ ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU

Türk Dili ve Edebiyatı Bölümüne 2024-2025 Güz Yarıyılında kayıt yaptırmış olan öğrencilerin çoğunluğu yeni öğrenci anketine katılarak görüşlerini bildirmiştir. Ankete katılan öğrencilerin % 64’ü kendisini sanata ve kültüre meraklı bir öğrenci olarak, % 20’si spora ve eğlenceye meraklı bir öğrenci olarak değerlendirirken % 12’si diğer seçeneğini işaretlemiştir, % 4’ü ise kendini değerlendiremediğini belirtmiştir. Öğrencilerin % 56’sı herhangi bir öğrenci kulübüne üye olduğunu ifade etmiştir. Öğrencilerin % 68’i bölüm ya da üniversite değişikliği yapmayı düşünmediklerini ifade ederken % 32’si yatay geçişle başka bir üniversiteye geçmek istediklerini belirtmiştir. Mezun olmaları durumunda öğrencilerin % 60’ı akademik kariyer, % 16’sı devlet memurluğu, % 12’si özel kuruluşlarda çalışan olmayı, % 4’ü kendi işini kurma / geliştirmeyi hedeflediklerini ifade etmişlerdir. Öğrencilerin % 8’i ise şu anda fikirlerinin olmadığını belirten seçeneği işaretlemişlerdir.

YENİ ÖĞRENCİLERİN BÖLÜM HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİ
Yeni öğrencilerin % 96’sı bölüme isteyerek geldiğini ifade etmiştir. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü, öğrencilerin tercih sıralamasında % 32’sinin ilk 3, % 8’inin son 3, % 60’ının ise orta sıralardaki sıralamasında yer almaktadır. Öğrenciler; bölümü % 76 oranında ilgi alanı olduğu için, % 16 oranında en çok istediği mesleğe ulaşmak için, % 4 oranında tavsiye üzerine, % 4 oranında yazar olmak için seçmişlerdir. Öğrencilerin bölümü seçmelerindeki öncelikli etkenler çeşitlilik göstermektedir. Öncelikli etkenler; öğrencilerin % 32’si için üniversiteye giriş sınavında aldıkları puana uygunluk, % 24’ü için bölümün iyi bir eğitim olanağı sağlaması, % 20’si için özel sebepler, % 12’si için ailesinin yaşadığı yere olan yakınlığı, % 8’i için aldıkları tavsiye, % 4’ü için ise bölümün iyi iş olanağı sunmasıdır. Öğrencilerin % 40’ı tercih yapmadan önce bölümün web sayfasını incelemiş ve yeterli bulmuştur, % 32’si incelememiştir. % 12’si ise incelemiş ve yetersiz bulduğunu belirtmiştir. Öğrencilerin % 36’sı bölüm içinde öğrenci olarak kendilerine önem verildiğini ve ciddiye alındığını düşünmekte, % 48’i buna kısmen katılmaktadır. Öğrencilerin % 16’sı ise bu konuda olumsuz bildirimde bulunmuştur. Öğrencilerin % 40’ı öğretim elemanı ve öğrenci ilişkilerini yeterli bulduğunu bildirmiş, % 44’ü bu konuya “orta” cevabını vermiş, % 12’si yetersiz bulduğunu belirtmiştir. “Öğretim elemanına dersin işlenişi, derse katılım, ders uygulamaları vb. konularda öneri sunuyor musunuz?” sorusuna öğrencilerin % 40’ı “Hayır; çünkü bir şikayetim yok.” cevabını vermiştir. Bu soruya; öğrencilerin % 8’i “evet” cevabını verirken, “hayır” cevabını verenlerin nedenleri % 20’si için dikkate alınmayacağını düşünmeleri, % 20’si için öğretim elemanının tavrından çekinmeleri, % 8’i için böyle bir şeye gerek görmemeleri, % 4’ü için kendilerinde böyle bir hak görmemeleridir. Bölümdeki derslik olanakları öğrencilerin % 12’si için yeterli, % 64’ü için orta düzeyde, % 24’ü için orta düzeydedir, bu nedenle iyileştirilmelidir. Öğrencilerin % 56’sı bölümdeki öğretim üyesi kadrosunu yeterli bulmaktadır, % 32’si orta düzeyde bulurken % 4’ü yetersiz bulmaktadır. % 8’i ise bu konuda fikri olmadığını belirtmiştir. Bölümdeki araştırma görevlisi kadrosu konusunda öğrencilerin % 8’i harika, % 24’ü yeterli, % 28’i orta, % 4’ü yetersiz, % 4’ü çok kötü yorumunda bulunmuşlardır. % 32’si ise tanımadıklarını belirtmiştir.

YENİ ÖĞRENCİLERİN ÜNİVERSİTEMİZ HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİ
Üniversitenin kütüphane olanaklarını yeni öğrencilerin % 44’ü yeterli bulmuş, % 32’si orta düzeyde bulmuş, % 12’si yetersiz bulmuş, % 12’si ise fikri olmadığını belirtmiştir. Öğrencilerin % 52’si üniversitenin beslenme ve barınma olanaklarını yeterli bulmuş, % 32’si orta düzeyde olarak değerlendirmiş, % 8’i yetersiz bulmuş, % 8’i ise fikri olmadığını belirtmiştir. Öğrencilerin % 16’sı üniversitenin sportif, kültürel ve diğer faaliyetlerinin yeterli olduğunu belirtmiştir. % 24’ü bu konuda fikri olmadığını belirtirken % 24’ü için ise üniversite bu konuda yetersizdir. Öğrencilerin % 40 oranında çoğunluğu Muğla şehrinin olanaklarının yetersiz olduğunu belirtmiştir. 
